
1 、4�IPPON ANTENNA 取扱説明書 l
高層用(90m/s)

90cm型CSアンテナ
（コンバータ ーユニット無） Model 90CSSK1-KK 

このたびは、日本アンテナ製品をお買い上げいただきありがとうこざい ます。こ使用前にこの取扱説明書をよくお読みのうえ、正しくお使
いください。お読みになった後は、いつでも見られるところに必す保管してください。また、 正しく安全にお使いいただくため、 こ使用
前に必す「安全上の注意」をお読みください。

■特長
●本アンテナは沖縄から北海道まで設置できます。仰角は28°~62°まで調整できます。また、マスト中間にも取付できます。

マスト中間取付時の仰角は28゜～45°です。
●反射鏡にステンレスを採用、耐蝕性に優れ、強度のある構造になっています。強固な背面の取付金具により強風に十分耐える構造です。
●マスト取付金具は、耐蝕性に優れた溶融亜鉛メッキ仕上げをしてありますので、安心してこ利用いただけます。

※BS・ 110°CSデジタル放送は受信できません。

外観寸法図 標準性能表

7
忍）

4
LO
Ca

1
99
G)

芦｛ 

l
IIII

 

）
 

rr

)
I
 

冒
値
6

2

竺
溢

大
09
⑲

。

最

1

の
付
法

（

5
取
寸

竺
品

遣
①
0

頑
ン
ま

即
101
頷

ア
部

（

テ
の
電

ン
時
給

而
う

ピ

正
配

図
角
心

本
仰

中

屁
仰

．

．
単位：mm

3
 

‘,‘、9
4
 

8
1
 
一

（
 

1
1
1ー

ニ

ローロ
‘,ノ

)
7
 

0

8
 

8

0

9

1
 

（

（
 
A
 

項 目 性 能
アンテナ有効開口径〔cm〕 ¢90 
受信周波数 〔GHz〕 ※ 12.2~12.75 

受信偏波 ※ （水平ま
直
た

線
は

偏
垂

波
直偏波）

アンテナ利得 〔dBi〕 ※ 39.8（標準）

使用可能 FC-AT9、FC-AKJ9、FC-ASJ5、
FC-ASJ5 (J)、FOC-AT9、コンバーターユニット FOC-AE9、FOC-ASJ5

外形寸法 〔mm〕 ※幅945X高さ995X奥行1176
（マスト径¢114.3、仰角45 ゜の場合）

20m/s受信可能 風速
耐風速 40m/s 復破壊元可

風
能
速

風速
90m/s 

適合マスト径 〔mm〕 ¢114.3 
質量 〔kg〕 25.9 

※弊社製コンバーターユニット(FOC-AT9)を用いた場合。

お客様へ
アンテナの取付けや設置工事は、 強度上の安全性確保のため、必す専門の技術者または、
専門業者にこ依頼ください。

5117780 

株式会社エクセリ(代理店届出番号C1909977)　東京都墨田区菊川3-17-2 アドン菊川ビル4F / 大阪府大阪市中央区久太郎町1-9-5　URL : https : //www.exseli.com/

https://www.exseli.com/details/5686/90CSSK1-KK.html


安全上の注意

絵表示
について

I
この「安全上の注意」、「取扱説明書」 および製品への表示では、製品を安全に正しくお使いいただき、お使いになるかたや他の人への危害や財産への損害を未然
に防止するために、いろ いろな絵表示をしています。その表示と意味は次のようになっています。内容をよくこ理解いただいたうえで本文をお読みください。

企 この表示を無視して、誤った取り扱いをすると、
企 △記号は 注意（注意・警告を含む）を促す内容があることを告げるものです。図の中に具体

警告人が死亡または重傷を負う可能性が想定される
冒

的な注意内容（左図の場合は蓄告または注意）が描かれています。
内容を示しています。 ① ®記号は禁止の行為 であることを告げるものです。図の中や近くに具体的な禁止内容（左図

ホ の場合は分解禁止）が描かれています。企 注意 この表示を無視して、誤った取り扱いをすると、

畠
分解禁止

人が傷害を負う可能性が想定される内容および ゜ ●記号は行為を強制したり指示する内容を告げるものです。図の中に具体的な指示内容（左
物的損害の発生が想定される内容を示しています。 図の場合は一般指示）が描かれています。

指示 ノ

△警告
●アンテナにぶら下がったり、乗ったりしないでください。 落下して 怪我

や損害を与える原因になります。

●送電線・配電線の近くに設置しないでください。 接触すると感電・火災
の原因になります。

●故障、煙が出る、へんな臭いや音がしたなど異常を感じた場合には、ア
ンテナに接続している機器の電源を切ってください。 火災・感電の原
因になります。

●雪が鳴り出したら、アンテナに近づいたり、アンテナ ・ 同軸ケーブルに
触らないでください。 感電の原因になります。

●アンテナの分解、改造はおこなわないでください。 怪我や機器の故障
の原因になります。

®-
®＿

◎＿
®＿
®

 

●転倒の危険性がある場所、強度が不足している場所、人の通行の妨げ
になるような場所への設置はしないでください。怪我や機器の故障の
原因になります。

●天候の悪い日、足場の不安定な場所でのアンテナ設置工事、調整はし
ないでください。 落下しで怪我をしたり、アンテナや周辺機器が落下
して 怪我や機器の故障の原因になります。

●アンテナなどを包装しているポリ袋は、お子様の手の届かないところ
に置いてください。 頭からかぶると窒息など死亡の原因となります。

●設置工事では、アンテナや工具などの落下防止のため、ひもで結んだ
り、ネットを張るなどしてください。 落下して 怪我や機器の故障の原因
になります。

®-

®＿
。＿

。

△注意
● 反射鏡に塗料やワックスを塗ったり、シールを貼付けたりしないでくだ

さい。 太陽光線が集まり、や けどや機器の故障の原因になります。反
射鏡が汚れた場合には水またはうすめた中性洗剤を含む柔らかい布
で軽く拭いてください。

●同軸ケーブルを接続する際には、芯線をショートさせたり、指などに刺
したりしないように作業してください。怪我や機器の故障の原因にな
ります。

●インパクトドライバーは使用しないでください。 ボルトが破損すること
があります。

®
-

®＿
®

 

●設置工事では、 ボル ト、ねじは指定の締付トルクで締付けて く ださ
い。 また、 アンテナ、 周辺機器にゆるみがある場合、状況を確認し
ながら堅固に締付けて く ださい。落下して 怪我や機器の故障の原因
になります。

゜
●アンテナに洗濯物を下げたり、ボールなどをぷつけたり、本来の目的以

外の街はしないででください。 怪我や機器の故障の原因になります。 (5) 
●台風や積雪の後などは、アンテナや取付金具に緩みや異常が生じ破損

冨謬昌溢迄翡塁：
。

専9芯儡迄蒙棗塁詈
ってく

。

使用上の注意
●雷雨や豪雨のような強い雨が降ったり、雪がアンテナに付藩すると電波が弱くなり受信ができなくなることがあります。
●長時間直射日光を受けたアンテナは熱くなっていることがあります。アンテナの設置、調整、掃除などをするときは素手で触らないでください。
●アンテナにはホース、高圧洗浄機等による放水をしないでください。 アンテナが破損したり凍結したり、故障の原因になります。
●同軸ケーブルを急激に曲げたり、引っ張ったりしないでください。故障の原因になります。
●接栓は使用する同軸ケーブルに適したCl5形の接栓 ・ 防水接栓、同軸ケーブルがS-7C-FB以上の場合はピン付き接栓をこ使用ください。
●鳥がとまる書獣が乗ったりぶら下がったりかじったりすることで受信に影響がでることがあります。アンテナ上部、コンバータ一周辺、アーム ・ ステー、ケーブル渡

り部などに市販の鳥スパイクなどで、とまりにくい ・ 登りにくい環境になるよう処置を施すことをお勧めします。

設置上の注意
下記の注意事項をお守りください。
／ 

①アンテナの殿置場所をよく選ぷ
●電波の到来方向が見渡せる場所に設置してください。 受信方向（仰角・方位角）

に山、ビル、金網、送電線、鉄塔、樹木など、障害物がありますと受信レベルに影
響することがあります。陰にならない場所を選んで設置してください。

ぷ●障害物のない所

限界線より
約lm離す。

③アンテナの駿置
●このアンテナはUHFアンテナなどと比べて風の影響を受け

やすい形状になっていますので、アンテナの取付マストおよ
び取付金具は、強度設計を実施し、適切な材料を選択したう
えで、それぞれの説明書に従って施工してください。

●軒下などにアンテナを設置する際、軒先、屋根、ベランダなど
によって電波の一部が受信障害を受け、受信に悪影響をおよ
ぼします。

●アンテナは重いので、開梱、持ち運びは必す2人以上でおこ
なってください。

②気象条件による受信の劣化
●強風や雪の影響を受けやすい場所、落雪など屋根からの落下物がある場所への

設置はしないでください。 強風ではアンテナの受信方向が動いてしまうことが ＼‘、交わ‘ヽで圭亘玉ー／恋皮が受信できない部分
あり、落雪ではアンテナが破損してしまうことがあります。

衛星の
ミ

�ごこっ
●雪に門もれない所

ヽ 。。 ° 0 ° ° 

羞忽
。。 ° ヽ° ゜ ゜

強い雨に より；；：こ¢]
ゑ以鳳扉ー： 忍「 圃

なる場合があります。 着雪を取り除きやすい所へ

2

株式会社エクセリ(代理店届出番号C1909977)　東京都墨田区菊川3-17-2 アドン菊川ビル4F / 大阪府大阪市中央区久太郎町1-9-5　URL : https : //www.exseli.com/



構成部品
●下図の部品が同梱されています。開封時に欠落部品がないかこ確認ください。

マスト取付金具セットXlヘ
梱包）

応
、

仰角調整金具 仰角補強金具

1

旬

巴
り

D

-
61

ア
CM

取扱説明書Xl

吾部の名称 ） 1 組立と取付方法

寵アーム金具の取付

ヽ
ー

品

1

売

『

/
5

晶
Jv

I

x

ブ

ァ
6

-

-
CM

ケ

タ
ト
ib

具
＼

且

金

疋
叫

同

麟

孟

刃
ァ

甕

]
』

\

で

.
g

コ

マストストッパ一金具

スト受金具

六角ボルト
(Ml 2) 

： アンテナマスト
（別

売品

）

アーム金具を反射鏡の表面に取付けます。
アーム金具固定用のボルト(M6)と六角ナット(M6)で、
反射鏡の表面と裏面からはさみ、指定のトルクでしつか
り締付けてください。

アーム金具

声コンハータ ー ア ー ムとステ ーの取付けができなくなり
ますので、アーム金具の取付け方向を間違えないよう、
ご注意ください。

●ボルトの締付トルク

ロ但」 4.7~5.1 N ・ m

醒コンバーターアームの取付

①最初に反射鏡固定ナット(M6)8ヵ所、(M8)4ヵ所と高層金具固定ボルト(MB)
8ヵ所が締まっていることを確認してください。

②コンバータ ーア ーム下部に仮止めされているボルトやナットなどは取付前には
／ 

言；｀仔戸ア 一ム金具に差し込み②ではすしたボルト、ワッシャー、 反惚界寄こ；

高暦金具固定ボルト(M8)

声
ステーの取付けができなくなりますので、
コンバーター アームの差込み方向を間違
えないよう、こ注意ください。

●ボルト、ナットの締付トルク

M6 

M8 

4.7~5.1 N·m 

12.7~13. l N·m 

⑮ 

/-i\`’ ア〉 ＼ 六角ナット(MB)

コンバーターアーム M6ワッシャー M6ワッシャー

固定ボルト(M6X55) MBスプリングワッシャー

3
 

株式会社エクセリ(代理店届出番号C1909977)　東京都墨田区菊川3-17-2 アドン菊川ビル4F / 大阪府大阪市中央区久太郎町1-9-5　URL : https : //www.exseli.com/



「

國ステーの組立

ステーは取付ける位置がきまっています。ステーのコンバー

ター取付台側に刻印がありますので、左右を確認して正しい
位置に取付けてください。

ステー左（L/Cの刻印） ® 
六角ナット (M6)

コンバーター →一
，rプ 反射鏡側 ステー反射鏡 彎一＼取付台側 →→ 吋

（刻印あり） ステー右 (R/Cの刻印） ⑧ 
テー （反射鏡側）に付いているナットは、し・

“：：ごし°付穴にステー ・反射鏡固定ボルト(M6)とナッ ＼／ ロヨ咸｀喘盆孟
―

°

トで仮止めします。
③コンバータ ー取付台にステー固定ボルト(M6)で仮止め

します。 ステー固定ボルト
④左右ステーとコンバーター取付台の位置合わせができた (M6) 

ことを確認し、ボルト、ナット(M6)を指定のトルクで締め付
けてください。
④「醒コンバーターアームの取付」で仮止めしたボルトと

ナットも指定のトルクで締付けてください。
⑤コンバーターユニットを仮止めしてください。取付方法は

5ページ「コンバーターユニットの取付」をご覧ください。

゜ 。
）） ット

ステー反射鏡
固定ボルト (M6)

●ボルト、ナットの締付トルク

| M6 | 4.7~5.1 N ・ m |

田マストヘの取付
●アンテナマストは垂直にたててください。

●マスト受金具の六角ボルト(Ml 2)
をゆるめ、図のようにアンテナマス
トに挿入し、六角ボルト(Ml 2)でマ
ストに指定のトルクで固定してくだ
さい。

仰角金具

マスト取付

アンテナマス

マストストッパー金具
マスト中間に取付ける場合は
マストストッパー金具は取り外
してください。

六角ボルト (Ml 2) 

マスト受金具

●ボルトの締付トルク

三 49.6~50.3N ・ m

目反射鏡の取付
●六角ボルト類は、反射鏡取付金具に仮締めしてありますので、取りはすして組付けてください。

反射鏡取付金具

(Ml 2) 

同じに）

③①の仰角調整金具の六角ボルト ・

ナット(Ml2)を反射鏡取付金具
とマスト取付金具に仮止めしてく
ださい。

◎六角ボルト(Ml2)が付いているブロックを六
角ナット(Ml2)で挟んで固定してください。

④仰角補強金具の丸穴側を
反射鏡取付金具に、長丸穴
側をマスト取付金具に六角
ポルト(Ml2)で仮止めし
てください。

仰角補強金具

●ボルトの締付トルク

B 49.6~50.3N ・ m

4
 

L 
株式会社エクセリ(代理店届出番号C1909977)　東京都墨田区菊川3-17-2 アドン菊川ビル4F / 大阪府大阪市中央区久太郎町1-9-5　URL : https : //www.exseli.com/



コンバーターユニットの取付
●図のように偏波角調整ねじをゆるめ、 偏波角調整ねじ(M5)

CSコンバータ ー ユニット（別売品）を
取り付け（仮止め）します。

CSコンバーターユニット
（別売品）．

F型防水接栓（別売品）の取付方法

後で偏波角調整を
おこ ないます。
ねじ(4本）は仮締
めしてください。

●F型防水接栓の構造 （単位：mm)

締
三昇ニ

ク

｀｀

グ

ツバ 絶縁座 シェルプラグ結合部

●同軸ケ ーブル (S-5C-FB) 加工例
①あらかじ め締付金具をケー ブルに通しておき

ます。 同軸ケーブル

一※コンバータ ーユ ニ ッ トの説明書に従い
正しい防水処理をおこなってください。

②外被をナイフなどで取り除き、編組線、アルミ箔
と絶縁体を指定寸法に切り 取ってください。

網組線

□--雫
締

付金具 編組線、アルミ箔と絶縁
体を切り、抜き取ります。

③塁雲。めくり l�勺←一
④フェルールを編組線とアルミ箔の間にさし込み、

次に中心コンタクトを芯線に取付けます。できる
だけ絶縁座に近づけて端子を圧着してください。

フェル、ール

ッパにあたるまで挿入します

⑤圧着ベンチで芯線と中心コンタクトを固定します。

土ら疇麟品
完全に密藩を確認

®モンキー レンチまたはスパナでシェルを締 めつけます。

塁
二

←シェル

⑦0リングがかくれていることを確認します。
0リング

6角対辺14

●シェルの締付トルク

4.9N•m | 

CSコンバーターとケーブルの接続方法
寵コンバーターと同軸ケーブルの接続

CSコンバーター

ユニット
（別売品）

ねじ4本をゆるめるとCSコンバーターユニットを回転させることが
できます。

一次放射器防水キャップ
/――ー／

故障の原因となりますので、絶
対に開けないでください。

t
·

C
日
門

W

↑
 

'7·
C
け
凹

I

―

/
 

子

接
即

端

水
売

5

讐
F
 

ターアーム
●F型接栓の締付トルク

| 2.ON ・ m

●F型接栓付ケ ー ブルをCSコ
ンバ ー タ ー 出力端子へ確実
に締付けます。

●出力端子に接続した接栓は次の要領でテー ピングしてください。（レベルメーターの接続調整後に実施）

巻

て

を

せ

）

さ

品販

麟

cm

を

プ

着密冒◇言
芸

□

紙
が

張

＿

護
分

っ

テ

可
Vo

[

テ
→
蜘―
石

竺
〖
知

防
が

る

防
が

①

②
 

＆注意：ヽ謡ね盆塁盆孟燐門義塁累塁認盆畠喜温認；悶らことがあります。

声ケーブルをアンテナに接続する際には、
csコンバータ ーヘのアンテナ電源は
必す〔オフ〕にしてください。電源が〔才
ン〕の鴎耽ショートさせますと、CSチュ―

ナーからCSコンバーターヘの電流は、
安全装置により 自動的に停止したり、再
設定する必要があります。

e 極

※中心コンタクト（④極）をCSコン
バーター出力端子外側のe極に
接触させ

る

とショートします。

屋同輯ケーブルの固定方法

●結束バンド使用方法

ギザギザのあ

る

面を内側にして9 差し込んでこ使用ください。 ＼ 
こ＝＝＝立旦999,99,l" '’ l l---

同軸ケー ブルの曲げ半径は 結束バンド(200mm)同軸ケー ブル直径の12倍以上
確保してください。

アン

テ

ナマスト
（別売品）

結束バンド(550mm) 雲霊ごこ：一
5

株式会社エクセリ(代理店届出番号C1909977)　東京都墨田区菊川3-17-2 アドン菊川ビル4F / 大阪府大阪市中央区久太郎町1-9-5　URL : https : //www.exseli.com/



［ アンテナの調整方法

寵電界彊度測定器（レベルメーター）の接続

コンバーターとレベルメーターを右図のように接続してください。
コンバーターの出力端子とレベルメーターを同軸ケーブルで接続し、レベルメーターのチャン
ネルを衛星受信チャンネルに合わせてください。
操作方法は、お手持ちの電界強度測定器（レベルメーター）の説明
書をこ参照ください。 コンバー タ ー の動作

電源はレベルメーター

から供給します。

●接続例

レメ ーター

．． 
--------------

-□Cl5V 

測定ケー ブル

屋仰角、方位角、偏波角の調整衛星からの電波を受信しておこないます。
●別表(P.7)の「主な都市の方位角、仰角、偏波角」を参考にして設置場所の角度を求めます。

［仰角調整］
①③

暉

八三

し
Lビ 、

仰角調整金具窄？誓卜

六角ナット (Ml2)

［方位角調整］②

［偏波角調整］④
偏波角調整ねじ (M5)| このねじ4本をゆるめて調整します。

e 

①仰角の調整
P.7別表を参照し最寄りの受信地の仰角を求めます。仰角金具と
仰角調整金具・仰角補強金具の六角ボルト ・ナット (Ml 2) をゆる
め、仰角目盛上の六角ボルト (Ml 2) の中心が求めた仰角付近と
なるように仰角目盛に合わせてください。このとき仰角調整金具
のLが長くなると仰角が大きく、短くなると仰角が小さくなります。
仰角調整金具→仰角金具の順に六角ボルト ・ナット (Ml 2) を仮止
めしてください。

②方位角の調整
P.7別表を参照し、最寄りの受信地の方位角付近にアンテナの向
きを合わせます。レベルメーターの表示を見ながらアンテナを左
右に回転させ、メーターの表示が最大になる位置でマスト受金具
の六角ボルト (Ml 2) を左右均等に指定のトルクで締め付けてく
ださい。

③仰角の微調整
「①」で仮止めした六角ボルト ・ナット (Ml 2) をゆるめ、再調整し

ます。レベルメ ー タ ーの表示が最大になる仰角に反射鏡を調整
し、再度六角ボルト ・ナット (Ml 2) を締め付けます。仰角調整金
具の六角ボルト・ナット (Ml 2) を先に締め付け、仰角金具の六角
ボルト (Ml 2) を指定のトルクで締め付けてください。その後、仰
角補強金具を指定のトルクで締め付けてください。

④偏波角の調整
コンバータ ー取付台の偏波角調整ねじ (M5) をゆるめてくださ
い。P.7別表を参照し最寄りの受信地の偏波角付近に、コンバー

ター取付バンド上面の目盛を合わせます。その後レベルメ ータ ー

の表示が最大になるまでコンバータ ーを左右に少しづつ回転さ
せ、偏波角調整ねじを指定のトルクで締め付けてください。

⑤受信状態を確認し、良好であれば調整完了です。もし、受信不良の
場合は①から④を再度、繰り返してください。

●最後に取 り付けや調整をおこなった全てのボル ト、ナ ッ ト
が指定の トルクで締め付けてあることを確認して調整は完
了です。

●ねじ、ボルト・ナットの締付トルク

：：心 I よ：：コ；二心�m

仰角と方位角および偏波角

●仰角について
（受信点から衛星を見上げた角度）

通信衛星尻

：角に地面

●方位角について
（真北から東まわりに
測った衛星の角度）

w（西）

6

1fo. 
E（東）

●方位磁石で方位角を求める場合
①まず磁針で北を求めます。
②求めた磁北は、西偏角により西に約6.5

度すれています。
③方位角に西偏角（約6.5度）を加えた補

正値が、磁北からの衛星の方向になり
ます。

株式会社エクセリ(代理店届出番号C1909977)　東京都墨田区菊川3-17-2 アドン菊川ビル4F / 大阪府大阪市中央区久太郎町1-9-5　URL : https : //www.exseli.com/



●主な都市の方位角、仰角、偏波角

\ Su 閂rbird-83号 JCSAT-28号 s ur：： rbird-C2号 JCSAT-3A号 JCSAT-48号
経162度） （東経 154度） 経144度） （東経 128度） （東経124度）

受信地 方（位度 角） 仰（度 角） 偏 塁角 方（位度 角） 仰（度 角） 偏 塁角 方 腐角 仰 角 偏（波度 角） 方（位度 角） 仰（度 角） 偏 塁角 方 畠角 仰 角 偏（波度 角） （） （） （） （度） （） （） （度）

札 幌 151.2 36.1 10.4 161.9 38.7 16.1 176.2 40.2 9.2 199.2 38.5 13.9 204.7 37.3 17.7 

旭 川 152.8 35.8 11.7 163.5 38.2 17.3 177.7 39.5 10.3 200.4 37.5 14.5 205.7 36.2 18.2 

稚 内 152.5 34.0 12.1 163.0 36.3 17.3 176.8 37.7 9.7 198.9 36.0 13.1 204.2 34.9 16.7 

根 室 156.8 37.4 14.3 167.8 39.4 20.4 182.3 40.1 13.7 204.8 37.0 17.8 210.0 35.5 21.3 

帯 広 153.4 37.0 11.9 164.3 39.3 17.8 178.8 40.5 11.1 201.8 38.2 15.8 207.1 36.8 19.5 

函 館 149.7 37.1 8.9 160.5 39.9 14.8 175.1 41.6 8.3 198.7 40.0 13.8 204.3 38.8 17.8 

青 森 149.2 38.0 8.2 160.1 40.9 14.3 175.0 42.7 8.2 199.0 41.1 14.3 204.7 39.8 18.4 

盛 岡 149.2 39.3 7.8 160.4 42.2 14.2 175.6 44.0 8.6 200.2 42.1 15.4 205.9 40.8 19.6 

仙 台 148.1 40.5 6.5 159.4 43.6 13.2 175.0 45.5 8.1 200.3 43.6 15.8 206.1 42.3 20.2 

秋 田 147.8 38.8 6.8 158.8 41.9 13.1 173.9 43.9 7.3 198.6 42.4 14.2 204.3 41.2 18.5 

山 形 147.3 40.2 5.9 158.5 43.4 12.5 174.0 45.5 7.3 199.4 43.8 15.1 205.3 42.5 19.6 

福 島 147.2 40.8 5.7 158.6 44.0 12.4 174.3 46.1 7.5 199.9 44.3 15.6 205.8 42.9 20.1 

水 戸 146.4 42.1 4.6 158.0 45.4 11.6 174.1 47.6 7.3 200.5 45.8 16.4 206.5 44.3 21.1 

宇都宮 145.7 41.6 4.1 157.1 45.0 11.0 173.1 47.3 6.5 199.5 45.7 15.5 205.6 44.4 20.2 

前 橋 144.5 41.4 3.2 155.8 44.9 10.0 171.8 47.5 5.4 198.3 46.2 14.6 204.5 44.9 19.5 

さいたま 144.9 42.1 3.2 156.3 45.6 10.2 172.5 48.1 6.0 199.3 46.6 15.5 205.5 45.2 20.4 

千 葉 145.3 42.6 3.5 157.0 46.1 10.6 173.3 48.5 6.6 200.2 46.7 16.3 206.4 45.3 21.2 

東 京 144.9 42.3 2.8 156.4 45.9 10.2 172.7 48.3 6.0 199.6 46.8 15.8 205.7 45.3 20.6 

横 浜 144.5 42.5 2.8 156.1 46.2 9.9 172.4 48.7 5.8 199.5 47.1 15.8 205.8 45.7 20.7 

新 潟 145.3 39.9 4.3 156.4 43.4 10.8 171.9 45.8 5.6 197.6 44.6 13.8 203.6 43.4 18.4 

富 山 142.3 40.1 1.6 153.2 43.9 8.0 168.7 46.9 3.0 195.2 46.4 12.1 201.4 45.2 17.0 

金 沢 141.6 39.9 1.1 152.4 43.8 7.4 167.9 46.9 2.3 194.4 46.6 11.5 200.7 45.5 16.5 

福 井 140.6 40.0 0.2 151.4 44.1 6.4 166.9 47.3 1.5 193.8 47.2 11.1 200.2 46.2 16.2 

甲 府 143.4 41.7 2.1 154.7 45.5 8.9 170.8 48.2 4.5 197.8 47.1 14.4 204.1 45.8 19.3 

長 野 143.5 40.7 2.5 154.6 44.4 9.1 170.3 47.1 4.3 196.8 46.2 13.4 203.0 45.0 18.3 

岐 阜 140.9 41.0 0.1 151.9 45.0 6.6 167.7 48.2 2.0 195.0 47.9 12.1 201.4 46.7 17.3 

静 岡 142.7 42.2 1.2 154.0 46.1 8.2 170.3 48.9 4.1 197.8 47.9 14.5 204.1 46.6 19.6 

名古屋 140.9 41.2 0.0 151.9 45.3 6.6 167.8 48.5 2.1 195.2 48.1 12.4 201.7 46.9 17.6 

津 140.0 41.4 -0.9 151.0 45.6 5.7 167.0 48.9 1.3 194.7 48.7 12.0 201.3 47.5 17.4 

大 津 139.5 40.8 -1.1 150.3 45.0 5.3 166.1 48.5 0.6 193.6 48.5 11.1 200.2 47.4 16.4 

京 都 139.3 40.7 -1.2 150.2 45.0 5.2 165.9 48.4 0.5 193.4 48.5 11.0 200.0 47.5 16.3 

大 阪 138.8 40.8 -1.8 149.5 45.1 4.6 165.3 48.7 0.0 193.0 48.9 10.7 199.7 47.9 16.1 

神 戸 138.4 40.6 -2.1 149.1 45.0 4.2 164.8 48.6 -0.5 192.5 49.0 10.3 199.2 48.0 15.7 

奈 良 139.1 41.0 -1.5 150.0 45.3 4.9 165.8 48.8 0.4 193.5 48.9 11.1 200.2 47.8 16.5 

和歌山 138.0 41.1 -2.6 148.8 45.5 3.8 164.6 49.2 -0.7 192.7 49.5 10.4 199.4 48.5 16.0 

鳥 取 137.7 39.4 -2.2 148.2 43.7 3.8 163.4 47.5 -1.4 190.6 48.3 8.6 197.2 47.4 13.9 

松 江 136.3 38.6 -3.2 146.5 43.2 2.5 161.5 47.2 -3.0 188.6 48.5 7.0 195.3 47.7 12.4 

岡 山 136.8 39.8 -3.2 147.2 44.4 2.8 162.6 48.3 -2.2 190.3 49.2 8.4 197.1 48.3 13.9 

広 島 134.9 39.2 -4.7 145.1 43.9 1.0 160.2 48.2 -4.2 187.9 49.8 6.5 194.8 49.0 12.2 

山 口 133.6 38.7 -5.8 143.6 43.6 -0.2 158.5 48.1 -5.7 186.2 50.1 5.1 193.2 49.5 10.9 

徳 島 137.2 40.8 -3.2 147.8 45.3 3.1 163.5 49.1 -1.6 191.7 49.8 9.6 198.5 48.8 15.2 

高 松 136.6 40.2 -3.5 147.1 44.8 2.6 162.6 48.7 -2.3 190.6 49.6 8.7 197.4 48.7 14.3 

松 山 134.8 39.9 -5.1 145.1 44.6 0.8 160.4 48.9 -4.2 188.6 50.4 7.1 195.6 49.6 12.9 

画 知 135.5 40.5 -4.7 145.9 45.2 1.4 161.5 49.4 -3.3 189.9 50.5 8.2 196.8 49.6 14.0 

福 岡 131.9 38.4 -7.3 141.7 43.5 -1.9 156.4 48.3 -7.5 184.3 50.9 3.6 191.5 50.4 9.5 

佐 賀 131.6 38.5 -7.7 141.3 43.7 -2.3 156.0 48.6 -7.8 184.2 51.2 3.5 191.4 50.7 9.5 

長 崎 130.8 38.6 -8.5 140.4 43.9 -3.2 155.1 48.9 -8.7 183.5 51.8 2.9 190.8 51.3 9.1 

熊 本 131.7 39.2 -7.9 141.5 44.3 -2.4 156.4 49.2 -7.6 185.0 51.8 4.2 192.2 51.2 10.3 

大 分 133.0 39.5 -6.7 143.0 44.5 -1.0 158.1 49.2 -6.2 186.6 51.2 5.5 193.7 50.5 11.4 

宮 崎 131.8 40.3 -8.3 141.7 45.5 -2.5 157.1 50.4 -7.3 186.4 52.7 5.4 193.8 52.0 11.7 

鹿児島 130.6 40.0 -9.3 140.4 45.3 -3.7 155.5 50.4 -8.6 185.0 53.1 4.2 192.5 52.5 10.6 

那 覇 122.9 41.3 -17.9 131.7 47.7 -12.8 146.5 54.4 -17.7 179.3 59.4 -0.6 188.3 59.1 7.5 

石垣島 117.9 39.4 -22.6 125.7 46.3 -18.6 138.8 53.9 -24.9 170.8 61.3 -8.4 180.5 61.6 0.4 

2. 保証期間内でも次の場合には有料修理とさせていただきます。
①汁吏用上の誤りおよび不当な修理や改造による故障および損傷。
②お買い上げ後の取付場所の移設、 輸送、 落下などによる故障および損傷。
③火災、 爆発事故、 突風、 豪雨、 落雷、 地要、 噴火、 水害、 津波など天変地異または

戦争、 黍動等破壊行為による故障および損傷。
④工業地域、 海岸付近、 温泉地等の地域における公害、 塩害、 ガス害（硫化ガスなど）

など腐食性の空気環境に起因する故障および損傷。
⑤カラス、 ねすみ、 昆虫などの動物の行為や、 植物などに起因する故障および損傷。
®異常電圧、 電気の供給トラブルなどに起因する故障および損傷。
⑦用途以外で使用した場合の故障および損傷。
⑧塗装の色あせなどの経年変化または使用に伴う摩擦などにより生じる外観上の現象。
⑨消耗部品の消耗に起因する故障および損傷。
⑩日本国以外で使用された場合の故障および損傷。
⑪本書のこ提示がない場合。
⑫本書にお買上げ年月日、 お客様名、 販売店名の記入がない場合、 あるいは字句を書

き換えられた場合。

3. ご贈答品などで本保証書に記入の販売店で無料交換・修理をお受けになれない場
合は、 お客様窓口にお問い合わせください。

4. 本書は日本国内においてのみ有効です。 (Th is Warranty is valid only in Japan)

5. 本書は再発行いたしませんので大切に保管してください。

修理メモ

※この保証書は、 本書に明示した期間、 条件のもとにおいて無料交換・修理をお約束
するものです。 従ってこの保証書によってお客様の法律上の権利を制限するもので
はありませんので、 保証期間経過後の修理などについてこ不明の場合は、 お買い上
げの販売店またはお客様窓口にお問い合わせください。

※保証期間経過後の修理、 補修用性能部品の保有期間についてはお客様窓口にお問い
合わせください。

7

株式会社エクセリ(代理店届出番号C1909977)　東京都墨田区菊川3-17-2 アドン菊川ビル4F / 大阪府大阪市中央区久太郎町1-9-5　URL : https : //www.exseli.com/



設置完成例 ] [ 安全にお使いいただくために
／ 

●自立設置例

コンクリ ート基礎（架台）

ゴムシー

ァ

アンカ

アンテナマスト

アンテナベース

設置の際に、締め付けた全てのボルト、
ナットは定期的に取付状態の確認をして

｀年謬芦認累9嬰八
さい。
定期点検の際にはマ ー キングのすれを確
認してください。

＼ 

メンテナンス
●いつまでも美しい映像をお楽しみいただくために、1年に1回

は専門業者に受信状態、ねじ、ボルト、ナットのゆるみ、ケ ー

ブルの接続などの保守・点検をこ依頼ください。

●設置後、ボルトのゆるみなどがありますので、定期的な増し締
めや取付状態の点検をおこなってください。

［ うまく映らない時は l 
修理を依頼される前に下記のことをお確かめください。

このようなとき 対 策 例

テレビで確認したら ●アンテナの向きがズレていないか、こ確認ください。
画像も音声も出ない ●同軸ケーブルが正しく接続されているか、こ確認ください。

テレビ画像に ●アンテナの向きがズレていないか、ご確認ください。（雨、露雲、積雪などによる電波の減衰も考えられます。強風時のアンテナの揺
れによる場合もあります。）

ノイズが現れる ●同軸ケーブルの劣化も考えられますのでこ確認ください。

上表に従って調べていただき、直らないときは、お買上げの販売店へこ依頼ください。

お客様窓口
�® 0570-091039 
ナピテ作』I,®

こ利用時間9:00~12:00 13:00~17:30 
（土 ・ 日祝祭日弊社休業日を除く）

ナビダイヤルが利用できない場合はff(03)3893-5243

日本アンテナ株式含龍
本社／〒116-8561東京都荒川区西尾久7-49-8
（ホームページアドレス）https://www.nippon-antenna.eo.jp/

※製品改良のため、仕様、外観の一部を予告なく変更することがあります。
51 l 7780 2023年7月

---------―ー一謬ー （キリトリ線） ーー一ー一ー一ー一ー一ー一ー一ー一ー一ー一ー一ー一ー一ー一ー一ー一ー一ー一ー一ー一――-----------------------------------------------------------------------------------------------

この保証書は、本書記載内容で無料交換・修理をおこなうことをお約束するも
のです。

前

所

：
お
客
様

お買上げ日
年 月 日

保証期間（お買上げ日より）
本体1年

（但し消耗品は除く）

電話番号

取扱販売店名・住

所

・ 電話番号

く無料交換・修理規定〉
1.取扱説明書、施工説明書、本体貼付ラベルなどの注意書に従った正常な使

用状態で保証期間内に故障した場合には、代替品と交換、または無料修理
させていただきます。

①故障内容、商品によっては修理できないことがあります。その場合は代替
品と交換させていただきます。

②無料交換 ・ 修理をこ依頼される場合は、商品に本書を添えてお買い上げの
販売店にお申し付けください。

③修理対象品を直接弊社まで送付された場合の送料はお客様負担とさせてい
ただきます。また、出張修理をおこなった場合、出張料はお客様負担とさ
せていただきます。

（裏面に続きます）

株式会社エクセリ(代理店届出番号C1909977)　東京都墨田区菊川3-17-2 アドン菊川ビル4F / 大阪府大阪市中央区久太郎町1-9-5　URL : https : //www.exseli.com/




